FEXES 0255

FER2 7TEETREELEaA—S— | ( ELEFHEE )
BHEL ERBLEREE HEEBBT |RER EREESE
sxmmeE | mazseEE | IENL. | gTFEaL | HLBE  (ERS 2% HA
%E‘I’Eﬁ _EQ%E'I' 1—&% . m%% *{%é;—%;aﬁﬂzh\os ?EE"] - ﬁ]%ﬂ’i@@?ﬁﬁl‘ﬁ%‘]fﬁ"&
R#ES B% T B EHE
(BiAr7x — A e
EELEE) BAIF
FEBE R |EEDEFOHTRFKEE FERE |HERE

EEOEM PERBMNRELZABICTIEEHIC, BRIEEEZITOHRICHL. TOXEBEXBLEATHE S EICETHEZENET 5,
(BHE9 &%/
BRI, MTEELL
)

PRUSERRRDBRICLHELT DL BBMERZRFEH DR,
P RBNNEEREFI D ECERFERBATLIODRE,
EEmE BREBMSEICRL. AERBORNBEZFDOEHFETIEICLIIBE~NDRES,
(51TREE LA,
AT D)

ReHiE  |FT-FE

244F 254 264 E 215 [E 28FEEER
LFE 4 12 6 12 15
RETH - - - -
FE| AIEENSBEHEL - - - _ _
FHE - DR e ~ 1888 _ _ _ _
(B HAM) FliEEx - - - -
= 4 12 6 12 15
BITRE 3 12 7
HITE (%) 75% 100% 117%
R R R S B | 24%E 254 [ 261 E**_ﬁ*gifz
BRRBERUVRE e _ _ _
(ZobhL) | _ BiZ{E - - - - _
ERE % - - -
T2 BEENRETELRNER EHRLEHREBIES24~26FEDZERIRR - EiE
E A —E J‘ 2 = - 1= A ~ SRy N y
B 61;% =] %%%%0)Eﬁl&UW;ET@JEBﬁﬁ%‘%@_@?}%@é&i’éﬁ5 ,\%)K\i?‘:fﬁ?%I»’JL\'CIJ:M\%%E%:%%&%?‘%L) (FREZEDT=624. 26
§ M‘gb\ibéf~&bs EEE"]&*E*W@DXIE'*@;EO
5
B HrEEE e By | s 254 sy | DOBRER
| BROR L 21 | R
= ég,ﬁgg’é =% | @ - 050 -
S | ERBEREY = mpmiok EBERE R |DRBMREERERC | o= " _ ~ B
Lf RiE [ comm®R SNTHEFERL HiRE) = 950
ERE % - 100% -
%ﬁgg #Uiﬁ EEIIER BAL 2{EFEE 25F E 264 £ 2TEREEE E A
Ei® EBEE| T - 4510 -
(FINTIR) |mmmie - pELEREHENRIT 5, -
LHRAH| - 4510 -
EEER B {7 i3 i3 i3 E% A
%;ngg #Uiﬁ & BhtEt B 244 fE 954 wWEE | EEEmEA
(FoRTyr) |CEEMEEEHET IOCHERREEZMT S, |BORE) - 30 5
(REBEDT-H24, 26FEFHL, ) wpmman| _ 16 _




HHEH =R (72 255 21 ERIA
ERoE ) ) XY Y F /M 2
axk X:HRIEEAE Y:EREHK
KEEIEEMD=HAL Hast (xy 834974510
BHE.MEBERD-H24, 265 EITHL
HHRHL BAff 255 E 2TEERA
i f=L EE D) 94
ﬁgﬁf:‘J X/Y axk :FII-I
X:IREERA Y:REHH _ X
THE.REERD-H24, 265EE(THL at&E= v 705,810.7°30
¥ 1EELHYMTFE 28FEEK TR ER
(B ATRE 0 0
:ﬁ 1 |MEBE 12 15
tft 9
= 8
B
i3
A3
"
A
Bl 12 15




EXMERBICLIRBR-TE

E B = SIS B0
- ‘ LREMRE L ERSE L KRB ERIET LHTH
3 [Fx0BHEER O 20— XENRIZERLTL O, O |U. BRD=-—XEEHTEVEDTHI- NS, B
% FRALGHNIEEE B OAERTERL,
) : iz e . SRENREIENEECHY. BB AK. REEC
o [T EAR. REZICRROIENTERVNERLON, ORI E4apisa it -
= EASHOERFRILCEEASEULERD. BRAROTCREROR | o |[BABMIEETIHLILELLOTH), BERN
\O _'%_L\Q
BEENHEREN TV ALE XL ADEE T L, O |[MERMTHLS. AMLEHNDSD. ZRLUTHE,
SHELOBEERIIEZLTHEN, - -
$ |HEELUYIRFEOKEEE L, O |BEREERTHYBLRELTSHE.
a%) E2ORNOPRERETOXHITEEMLEEDELOTINSA, - =
e e et HHELEHR U RENRECET HBA - REZD
% BE-ERAEEBMICHLECLELLOISRESN TSN, O |mhtmBEincing.
| FRRAKRZMEE. FOEHITZ YL, (BAZEICTH) -
Z DR FEIFOHEL A H- T X THh T SH -
% |AEEEEREERICR A0 ST S D O |HREMEREEEIIRA--HDEH>TING,
.
D |FEERI Ao TROTR-FEEAELONSEA. ThERBLTIURRE | |_
5 0530 EEIRFTRETETL AN,
M [EBEEERAHCRA LD THEH, O |EBEEIEFERAHEYEL-TNG,
71 2 A B s N SE T : S 3
BSNIER-ORBEME+HTEREATLEM, O |[PESHERUSEAZNT SBMETHY. THER
EETSEEAHLEE. B - HE S LB REANMEEF> TS, (&
B (B EOERNERE AR ELOEICER)
5§ MERE - BRA EXES EE 2] _
=
& _ \
B | SRER (REEIOVT, IRIRERCEEBARE D EMRICLSHETHY R ORI SHF,
%
% =
& B [T DL T IR REL . BECBLTRELETSTEEL TS,

NBAEEDOHR

SEBIER (ZAMER) . AR BR (FHEAR) R ICSEBEERLTEY., ITRLHBERL THEABDISIA KB ES<B>TEY., —BEOTHEICEEL
FTEMAAMEZEERT DRBIZLOTVED . REZRELENOEH TIHEL, (EF)

TRERLEL—HETF—LOFR

I
% BlEgE  PEATEEOEEREEAMTICEHEL,
¥
MRZRFA-HNER/BMEERICHITH KR
I

IR NEBAEBEORRERFA, —BIEOTHEICBFSTEMAMETR T OABITEO>TLSN . REEZREELGALEDHDHEEDIC, 5IEHKE
5% FHEOHARVBEELGHITICH® S,
L

B5

BETHBEDODLEA——FDBEEES

FER22FE 263 FR23FE (234 FER245FE {200

FER25FEE (233 TR265FE (245




BEDOHKN
(B£DZI(TH
Y &M 17
TWLWAMIZTDLY
THET D)
=5
M)

X TR 265 B R R A A BITE R LGV TIRE R, TRERBE DV CIIERA C T ER I A— &L A,

BEFHEE

1287AH
COIFMNIBERE. B
mEDEHELLT
485H

A SN

8B/~ H
(BRANKEIET 2HAE)




A BIBENRI ()
~ =5 ~ =7
B (B A B & (BEAME)
=) ZEMREEE R @& 8
H 8
~ =7 . =7
B & (EAME) B & (EAME)
EH-Fi&
(ME€nHin I
sLTIavsyZ
IR RDEEE
AIZHEIN TS
ZIZDOTEE
35, BEBEFER
DA TEIFMN
Sh5EDIZEE
&)
, = . =
& B & (BEAMA) B & (BEAME)
D.
. = , =
% A fe & mrm | BB 2 (EAA)

A




XHELHI10FHYRK
A.

X M % £ 5B E X OB | Anmm| =
1| = s EnRI (i) SRR BT A AR bR 22
2
3
4
5
6
7
9
10
B
X M % £ BB E XEE | Anmm | mus
1
2
3
4
5
6
7
9
10
C
% % %% 8 = X OB | Anmm | miE
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
D
X M % £ 5B = XAE | Anmm | miE
1
2
3
4
5
6
7
8

10




